

Автор:

---



По результатам торговой сессии четверга, 21 августа, фондовый рынок США закрылся **повышением** основных фондовых индексов США, в т.ч. индекс **NASDAQ** ( **Composite** ) вырос на **6.32** пункта ( **0.16%** ) - до **4047.03** пункта.

Американские фондовые индексы в четверг выросли на фоне ожиданий, что дальнейшей эскалации напряженности на Украине не произойдет. Это перевесило слабые данные по экономике США, сообщил Bloomberg.

Повышение индекса было обусловлено общим позитивным фоном экономических новостей из США и Европы, что позволило основным индикаторам перейти в зеленую зону, несмотря на весьма пессимистические ожидания в части улучшения экономики аналитиков.

Кроме того обеспокоенность фондовых игроков обусловлена увеличивающейся возможностью глобальной рецессии ввиду снижения потребительского спроса.

**С начала текущего года индекс NASDAQ повысился на 455.03 пунктов (12.67%).**

Количество американцев, впервые обратившихся за пособием по безработице, на прошлой неделе уменьшилось на 14 тыс. - до 298 тыс., говорится в отчете министерства труда. Аналитики прогнозировали снижение всего на 8 тыс.

Индекс опережающих экономических показателей США вырос в июле на 0,9%, что является максимальным повышением с марта, свидетельствуют данные исследовательской организации Conference Board. Аналитики рассчитывали на менее значительный подъем - на 0,6%. Помимо этого оценка повышения индикатора в июне была улучшена до 0,6% с ранее объявленных 0,3%.

Продажи домов на вторичном рынке жилья США в прошлом месяце увеличились на 2,4% относительно июня и достигли 5,15 млн домов в пересчете на годовые темпы, что стало максимальным значением с сентября 2013 года, сообщила Национальная ассоциация риэлторов. Это стало приятной неожиданностью, поскольку аналитики ожидали сокращения продаж на 0,5%.

Котировки акций Hewlett-Packard поднялись в четверг на 5,4%, что стало самым существенным повышением среди компаний из расчета S&P 500. Выручка одного из крупнейших производителей персональных компьютеров в мире в апреле-июле превзошла прогнозы экспертов, при этом она ушла вверх впервые за последние 12 кварталов.

Капитализация производителя продуктов питания Hormel Foods Corp. выросла на 4,3% благодаря сильной отчетности за минувший квартал.

Курс ценных бумаг интернет-компании eBay Inc. Поднялся на 4,7%. Отраслевые СМИ представили информацию о том, что eBay может выделить принадлежащую ей систему платежей PayPal в отдельную компанию уже в следующем году.

Автор:

---

Кроме того, выросли в цене акции финансовых компаний, в том числе Bank of America - на 4,2%, Citigroup - на 2,6%, J.P. Morgan Chase и Morgan Stanley - на 1,5%, Goldman Sachs Group - на 0,6% и Wells Fargo -на 0,9%.

В то же время рыночная стоимость Sears Holdings Corp. понизилась на 7,2%. Ритейлер в апреле-июне увеличил потери на фоне снижения выручки по итогам 30-го квартала подряд.

Капитализация Dollar Tree Inc. опустились на 1,3%. Прибыль оператора сети дисконтных магазинов в прошедшем сократилась, в результате чего компания опустила верхнюю границу прогноза годовой прибыли.

Акции конкурентов Family Dollar Stores Inc. и Dollar General Corp. понизились в цене соответственно на 0,5% и 0,2%.

[Аналитики портала НБРА- IBRA](#) считают, что **на текущей недели (с 18 по 22 августа)**

можно ожидать

**понижение**

активности операций на мировых фондовых рынках, а значит

**индекс**

**NASDAQ**

в течение недели вероятнее всего будет находиться в пределах прогноза

**3960.29**

—

**4154.26**

пунктов).

По закрытию дня в **пятницу, 22 августа 2011 года, ожидается понижение** индекса **NA**

**SDAQ**

**до значения в**

**4061.92**

пунктов (точность предыдущего прогноза - на

**99.81%**

). Вероятность

**понижения**

тренда

Автор:

---

**72.7**

К

**27.3**

В %.